

Robert M. Bowman Junior

- Született 1957-ben. Amerikai evangéliumi keresztény teológus, aki az apologetika (hitvédelem) területére specializálódott. 1981-ben végzett a Fuller Teológiai Szemináriumon. A Westminster Teológiai Szemináriumon doktorált (ez egy konzervatív kálvinista teológia) és a Dél-Afrikai Teológiai Szemináriumon szerzett PhD-t.
- 5 évig telefonos rádió talk-show-kat vezetett, amelyek az apologetikára helyezték a fő hangsúlyt, köztük vezette az USA-ban a mindenki által ismert Bible Answer Man (A Biblia válaszol az embereknek) show-t.
- Más apologetikai szaktekintélyekkel együtt dolgozott a Christian Research Institute-ban (Keresztény Kutató Intézet) (1984-91) az Atlanta Christian Apologetics Projektben (Atlantai Keresztény Apologetikai Projekt) (1994-99) és Watchman Fellowship in Alabamában (Őrzők Közössége Alabamában) (1999-2000).
- 2008 óta az Institute For Religious Research Vallási Kutatások Intézete) igazgatója. Tíz évig tanított apologetikát, bibliai tanulmányokat és vallástani kurzusokat a Luther Rice Egyetemen és a Biola Egyetemen.
- Körülbelül 60 cikk szerzője (Journal of the Evangelical Theological Society, Review of Biblical Literature, Christian Research Journal, Pastoral Renewal, Mission Frontiers,) Ezekben a folyóiratokban jelentek meg.
- 13 könyvet írt, vagy társszerzője, például:
 - An Unchanging Faith in a Changing World (Változatlan Hit egy Változó Világban)
 - Faith has its Reasons A Hitnek megvan a maga Értelme) amelyekkel Arany Érmét is nyert.
- Könyvei az apologetika, a vallás és a bibliai teológia területét fogják át.
- Jehova Tanúival kapcsolatos könyvei:
 - Jehovah's Witnesses (1995) / Jehova Tanúi /
 - Understanding Jehovah's Witnesses: Why They Read The Bible the Way They Do (1991) / Értsük meg Jehova Tanúit: Miért Úgy Olvassák a Bibliát, Ahogyan Olvassák /
 - Why You Should Believe in the Trinity: An Answer to Jehovah's Witnesses (1989) / Miért Kell Hinned a Háromságban: Válasz Jehova Tanúinak
 - Jehovah's Witnesses, Jesus Christ and the Gospel of John (1989) / Jehova Tanúi, Jézus Krisztus és János Evangéliuma /
- Robert Bowman 1981 óta nős, felesége Cathy, 4 gyermekük van.

Az alábbiakban egy 8 részből álló előadássorozatának utolsó 4 részét fogom idézni, amely Jehova Tanúiról szól. (Az első 4 rész a mormonokról szól.) Ez az előadássorozat 2010-ben hangzott el a Reclaiming The Mind Ministries (Visszaállítjuk az Elménket Szolgálat) szervezésében létrejött The Theology Program (ez egy teológiát tanító kurzus, amely sok-sok részből áll) keretében. Címe: Understanding Mormons and Jehovah's Witnesses volt. (Értsük meg a Mormonokat és Jehova Tanúit)

Az előadásokat nem szó szerint fogom idézni, de gyakorlatilag mindent leírok, ami elhangzott. Céлом az, hogy mindenki lássa: egy teológiailag képzett, konzervatív, kálvinista keresztény (mert a teológia, mint fentebb is látszik, elég komoly tudomány, sok-sok ágazattal) hogyan elemzi ki Jehova Tanúi gyenge lábakon álló bibliai elméleteit, és hogy a konzervatív kereszténység nem ostoba álmodozók gyülekezete, hanem hithű, képzett és elkötelezett embereké, akik példamutatók magánéletükben is.

Robert M. Bowman előadásai Jehova Tanúiról - 1. rész

Jelen előadás a "Reclaiming your mind ministries által „szervezett „The theology program” című 8 részes programjában hangzott el, melynek címe: „Understanding Mormons and Jehovah's Witnesses” volt. Az 5-8-ig terjedő előadások szóltak a Tanúkról. Ezek közül az elsővel kezdem.

1./ Előadás

Jelen előadásban Jehova Tanúi háttéréről, bemutatásáról, történelméről, hitnézeteiről és esetlegesen a tiltásaikról, tabuikról lesz szó.

Kezdjük a háttérükkel, eredetükkel, azzal, kik ők.

Alapítójuk Charles Taze Russell. Egy kiábrándult protestáns, aki eredetileg kongregacionalista presbiteriánus volt (gyermekként). 16 éves korában szkeptikus lett, aminek oka (saját bevallása szerint) az volt, hogy nem tudta elfogadni az örök büntetés tanítását (noha a Biblia ezt tanítja). Azt igazságtalannak, jogtalannak tartotta, emiatt nehezen tudott hinni a kereszténységben, a Bibliában. Habár nem lett ateista sem.

Ezen az változtatott, amikor találkozott az adventistákkal. (Nem a Hetednapos adventistákkal, egy másik csoportjukkal.) Minden adventista csoportnak ugyanaz a gyökere, mind Milleriták. William Miller az 1840-es években azon spekulált és azt számította ki, hogy Jézus 1843-ban láthatóan visszatér a Földre. Ez azonban nem történt meg (noha népes csapat élén kivonult az általa megadott helyszínre, hogy ott várják). Ekkor közölte, hoppá, egy évet tévedtem. 1844-ben fog Jézus eljönni (nem írom le a bonyolult okoskodást, amivel ezt kikövetkeztette). Megint kivonultak, de akkor se jött. Ekkor közölte (és ebben legalább becsületes volt, a ford.): Tévedtem, menjetek haza, felejtsetek el, amiket mondtam.

Sok követője azonban nem adta fel továbbra sem a dátumkeresést. Azt mondták, VALAMI történt 1844-ben, csak NEM az, amit Miller várt. Jézus valamit LÁTHATATLANUL tett! (kiemelések tőlem – a ford.) A mennyben! A Hetedik napos adventisták ma a legnagyobb ezt hirdető csoport.

Ők azonban Háromság-hívók, vallják, hogy Jézus a megtestesült Isten.

Voltak azonban kisebb csoportok, amelyek Háromság-tagadók voltak és Russell az egyik ilyen találta meg 1869-ben.

Advent Christian Church volt a felekezet neve és Jonas Wendell volt az alapítójuk. Ő Háromság-tagadó volt. Tőle származnak Jehova Tanúi alapvető tanításai, Russell tőle vette át ezek többségét. Úgymint: különálló lélek nincs, pokol nincs, bibliai időmgyarázatok, stb.

Jehova Tanúi tehát valójában egy szakadár adventista csoportból jöttek létre.

Russell prófétai spekulációi Milleréhez hasonlóak – az eredményük is! Russell kb. 10 évig volt adventista. Ugyanis azt mondta, ha a Bibliában hihet úgy, hogy nincs

Háromság, pokol, predestináció, lélek, akkor a Biblia rendben van a számára. Így könnyű hinni a Bibliában, ráadásul azt állítja valaki, hogy mindez biblikus. Azt mondta: a Biblia Isten Szava, nincs benne hiba, mindent elhíhetsz, amit tanít, de a kereszténység történelmi magyarázatában NEM hihetsz! Majd ők (Russellék) restaurálják a Földön a kereszténységet.

Mindez LECKE SZÁMUNKRA!!

Ma is sokan azt akarják, a Biblia egyezzen meg azzal, ami SZÁMOMRA teológiailag elfogadható. Ez HIBA!! Mert akkor vagy KIFORGATOD, vagy ELUTASÍTOD!

Ha Isten beszél, akkor KELL, hogy legyen benne valami meglepő, számunkra elsőre elfogadhatatlan, ésszerűtlen! Kell, hogy legyen, amit NEHEZEN ÉRTÜNK (kiemelések végig tölem, a ford.) Mert ez Isten beszéde!!

Russell viszont azt mondta, a Biblia „ésszerű” kell, hogy legyen (neki). (Ma is nagyon sok Órtorony-tanításnál azt olvassuk, hogy ez „ésszerű” - nekik. A ford.) Aztán otthagya az adventistákat, elkezdte saját szolgálatát, 1879-ben. Folyóiratot adott ki. Címe:

Sion's Watchtower and Herald of Christ's Presence

Igen jellegzetes cím!

Russell ugyanis azt tanította, hogy az Ő generációja meglátja a korszak végét (bibliai prófécia alapján). Azt tanította, hogy Krisztus láthatatlanul már jelen VAN (nem „LESZ”, „VAN” – a ford.)

1874 óta! (Láthatatlan, szellemi jelenlét) Mindezeket Nelson Barbourtól vette át. Russell kiváló szervező és publicista volt. Közölte, hogy a kereszténység félreértette Krisztus 2. eljövételét. Itt nem „eljövétel”-ről, hanem „jelenlét”-ről van szó. És egy generáción keresztül tart ez Armageddonig, amely generációnak a hossza a Bibliából ismert: 40 év! Tehát a vége 1914! (a parousiának) (parousia – görög szó, amit Russell jelenlétnek fordított. – a ford.) És akkor jön a VÉG! Sion vissza lesz állítva, Izrael újra létrejön a Földön! (Palesztinában) Ezért lett a folyóirat címe: „Sioni” Órtorony. És azért „Krisztus Jelenlétének Hírnöke”, mert 1874 óta Krisztus láthatatlanul MÁR JELEN VAN!!

1914 tehát egy prófétai idő vége (Dániel könyvének 4. fejezete, Jelenések könyve stb. alapján) Ez a pogányok idejének vége (Lukács 21:24). Egy 2520 éves periódus vége! Kiindulópontja Jeruzsálem megsemmisítése a Babiloni Birodalom által, amikor a Salamoni templom ledőlt,

Russell szerint i.e. 606 (!!)

Ne kérdezzétek, NEM tudjuk, ezt Russell honnan vette! Semmilyen tudományos kutatás soha nem támasztotta alá! Lényeg az, hogy Russell szerint i.e. 606 + 2.520 év = 1914, a pogányok idejének vége! Van ezzel egy kis probléma! I.e. 606 + 2.520 év = 1915!!

Ugyanis NINCS „0-dik” év!! Russell ezt NEM TUDTA!! (Nem matematikus volt elvégre, hanem „próféta” – a ford.)

Russell 1916-ban halt meg. Úgy vélte az I. világháború Armageddon. Amikor 1914-ben kitört, azt mondta: „Ugye megmondtam!” Csakhogy ő azt tanította, addigra VÉGE lesz Armageddonnak, nem ELKEZDŐDIK!

Az I. világháború, mint a történelemből tudjuk, 1918-ban véget ért! És NEM LETT Paradicsom a Földön! Russell követői, akiket International Bible Students-nek (Nemzetközi Bibliatanulmányozók – a ford.) neveztek akkoriban, szépen megváltoztatták visszamenőleg 1914-et 1915-re, mert rájöttek a „0. év” titkára. Miller is ezt csinálta elvégre. „Egy évet tévedtem.”

De ma is vannak követőik. Például Edgar Whisenant „88 érv, miért tér vissza Krisztus 1988-ban” című könyvében 1988-ra datálta Krisztus visszatérését, majd amikor nem jött el, közölte, hogy hoppá, egy évet tévedtem, 1989 lesz az az év.

Ha az interneten meghirdetünk egy évet, hogy Krisztus akkor tér vissza és akkor lesz Armageddon, higgyétek el, lesznek követőink!

No de 1915 se jött be Armageddonnak! Évekkel később a Társulat rájött, hogy túlonúl kötődnek 1914-hez. Ezért inkább a 606-ból lett i.e. 607!! Visszafelé módosítottak!! Ezt SEMMIFÉLE új régészeti lelet vagy történelmi kutatás nem támasztotta alá! Csak az, hogy kijöjjön a 2.520 év!!

Ma SEMMILYEN bibliatudós NEM teszi Jeruzsálem elfoglalását i.e. 607-re!! (vagy 606-ra) MIND i.e. 587/586-ra teszi! (Némelyek régebben i.e. 588-ra. De senkise 601-re, vagy 602-re, stb.)

Ha valaki egy jó könyvet szeretne elolvasni erről, ajánlom Carl Olof Jonsson: Gentile Times Reconsidered c. könyvét. (A Pogányok Ideje – vajon véget ért? c. Oláh Károly, 2000, magyarul- a ford.) Jonsson Jehova Tanúja volt. Egy érdeklődő azt kérte, bizonyítsa be neki i.e. 607-et. Utána nézett és kutatott. Nem tudta bebizonyítani! Sőt: az ELLENKEZŐJE bizonyosodott be!! Mindezen eredményeit leírta a Vezető Testületnek, kérve őket, igazítsák ki, mert biztos téved. NEM igazították helyre, hanem közölték vele, hogy HALLGASSON ezekről! Ezért aztán eltávozott a Tanúk közül, mert rájött, hogy átverték. A Társulat SOHA nem próbálta őt cáfolni! (Nem is fogják – ez az én próféciam mára – Rob Bowman)

A 2.520 év kezdőpontja tehát 20 évvel odébb van!

Ráadásul a Lukács 21:24-ben említett pogányok ideje (avagy a nemzetek meghatározott ideje – a ford.) NEM a jeruzsálemi templom babiloniak által történő lerombolásával kezdődik, hanem i.sz. 70-nel, az AKKORI templom lerombolásával.

A Lukács 21:5-36-ban Jézus elmagyarázza, mit ért azalatt, hogy NEM marad itt kő kövön. És azt mondja: EZ a nemzedék nem múlik el addig, amíg ezek meg nem lesznek! (i.sz. 33-ban mondja ezt) Ez MEG IS TÖRTÉNT! I.sz. 70.-ben! A szövegkörnyezet alapján tehát i.sz. 70-ben kezdődik a pogányok ideje. Tehát se nem i.e. 607-ben, se nem i.e. 587/586-ban, hanem i.sz. 70-ben! Tehát vagy 10 probléma is van Russell kronológiájával, a Tanúk mégis ragaszkodnak hozzá!

Vajon hogy magyarázzák 100 évvel később, hogy 1914 NEM volt Armageddon?

Nos, az 1920-as évekre, a 30-as évek elejére látszott, hogy gond van ezzel! Krisztus „jelenléte” NEM kezdődhetett 1874-ben! Tehát kijelentették, hogy 1914 a láthatatlan jelenlét KEZDETE! NEM a VÉGE! SEMMILYEN isteni igazság NINCS a Tanúknál! Csak emberek mesterkedéséről van szó! Rajtakapják őket a tévedésen – módosítanak és hamisítanak! Hogy stimmeljen minden azzal, amit mondanak!

Jehova Tanúi egész története tele van ilyen spekulációkkal!

1915 után bejelentik: 1914 a helyes dátum, de Jézus 3 és fél évig szolgált, ezt hozzá kell adni, azaz 1918 a jó dátum Armageddonra! EZ SE JÖTT BE!

Akkor hozzáadtak 1918-hoz 7 évet. A 7-es gyakori szám a Bibliában! Mindig lehet találni rá alapot, hogy használjuk. Tehát 1925 a helyes dátum Armageddonra!

Nos, ebben NAGYON BIZTOSAK VOLTAK!! Az egész USA-ra kiterjedő kampányt hirdettek. Sőt „Millions now living, will never die” (Milliók, akik most élnek, soha nem fognak meghalni) címmel mindenütt Rutherford előadását lehetett hallani! A Bibliakutatók eladták házaikat, otthagyták a munkájukat, nem házasodtak, mert VÁRTÁK Armageddont!

Olyannyira biztosak voltak, hogy megvásároltak egy házat, amit Bét-Sarimnak neveztek (A fejedelmek háza – a ford.) a feltámadó „hercegeknek”, Ábrahámnak, Izsáknak, Jákobnak! Aztán később, amikor 1925 se jött be, ez a ház Rutherford pihenőhelye lett. (Lehetett ez a mögöttes ötlet már a vásárláskor is...?)

Russell „örököse” Joseph Rutherford lett, a „Bíró” (Judge). Aki NEM volt sose igazi bíró! Russell ügyvédje, a Társulat jogtanácsosa volt. Ő „vette át” a vallást. Ahogy a mormonoknál Brigham Young, aki Joseph Smith „próféta” ügyvédje volt. Néhányan nem fogadták el Rutherford öröklését (az emberek általában gyanakvóak a jogászokkal szemben, előítélettel viseltetnek irántuk) és ez szakadásokhoz vezetett. Például a Dawn Bible Students és más szakadár szervezetek jöttek létre ekkor a Russelliták szakadár csoportjaiból. A Nemzetközi Bibliakutatók (International Bible Students Association) néhány tucat csoportja létezik ma is. Ők Russelliták, akik NEM fogadták el a Társulat új vezetését a „Bíró” vezérlete alatt. Nos, Rutherford ivott, mulatozott. És 1931-ben új nevet vettek fel: Jehova Tanúi lettek. Az IBSA egy része nem fogadta el ezt a Szervezetet.

Russell is használta a Jehova nevet, de nem csinált kardinális kérdést belőle. Rutherford annál inkább. 1939-ben megváltoztatja az Őrtorony címét: Watchtower – Announcing Jehovah’s Kingdom (Az Őrtorony – Hirdeti Jehova Királyságát a ford.) A hangsúly ugyanis Krisztusról Jehovára tevődött át Rutherford alatt.

Russell lényegében adventista volt. Félig evangéliumi, háromság-hívó, adventista. Szerinte például lehetett Jézushoz imádkozni! Ő Krisztus-centrikusabb volt! Ma Jehova Tanúi egyébként próbálják ezt visszahozni.

A régi címben a „Krisztus jelenlétének hírnöke” rész emlékeztetett arra, hogy tévedtek! 1874-ről 1914-re változott a „jelenlét” kezdete. És ez kellemetlen volt! Másrészt Sion restaurációja jelentős része volt Russell teológiájának. Rutherford ezt elvetette!

Pedig a zsidók aztán tényleg visszatértek Palesztinába és saját államot hoztak ott létre. 1948-ban. De akkorra a Szervezet már hátat fordított a „keresztény cionizmusnak”. (Talán ezért nem is hurráztak, hogy ugye mi ezt rég megmondtuk – a ford.) Jehova Tanúi ma se látnak ebben prófécia beteljesülést.

1942-1977 – ig Nathan Knorr volt a Társulat Elnöke. Russell és Rutherford, noha különböző, de dinamikus, karizmatikus vezetők voltak, akik magukat állították a középpontba. Knorr viszont egy bürokrata, egy adminisztrátor volt. Ő az elődök eredményeit meg akarta őrizni és azokra építeni. Russell és Rutherford még saját nevükön írták könyveiket, cikkeiket. Knorr viszont nem volt se jó szónok, se jó író, se jó tanító. Az ő idejétől ezért névtelenül jelennek meg Jehova Tanúi könyvei, cikkei. Knorr egy csoport férfiből létrehozta Brooklynban az Írói Osztályt, ők írták a cikkeket, könyveket.

1950 Jehova Tanúi saját bibliafordítása kiadásának kezdete. Először csak az Új Szövetség jelent meg, majd a teljes Biblia, Új világ fordítás néven. Jehova Tanúi nem Ó- és Új Szövetségnek nevezik a Bibliát, hanem Héber Iratoknak és Keresztény Görög Iratoknak. Ezzel hangsúlyozva, hogy az Ószövetség nem alárendelt vagy rosszabb, mint az Újszövetség.

1961-ben jelent meg a teljes Biblia fordítása angolul. Ez egy ellentmondásos fordítás a tanítás és a hittételek összehangolása miatt. Az elérhető bibliafordítások ugyanis sok helyen NEM támasztották alá Jehova Tanúi hitnézeteit. Pl. Jézus, Isten, a pokol kérdésében, stb. És elég kellemetlenné vált mindig elmagyarázni, hogy a szöveg voltaképp nem azt akarja mondani, amit mond. Az Új világ fordítás megoldja ezeket a problémákat!

Egy 6 fős fordító Bizottság alkotta meg, Fred Franz vezetésével. Knorr alatt Fred Franz volt a legtöbb kiadvány tényleges szerzője. Knornnak ugyanis nem volt semmilyen nyelvi, teológiai képzettsége. Franz viszont főiskolára járt, görögöt is tanult (2 évig – a ford.) Intelligens, eszes, művelt – noha önerőből művelt, de művelt – ember volt. Ő volt a fő TEOLÓGUS a Szervezetben! 50 évig! Sehol máshol nem írt, nem publikált csak a Tanúknál! Tehát akadémiai értelemben nem volt bibliatudós, vagy teológus.

1977-től kezdve Fred Franz volt a Társulat elnöke. Knorr és ő is hangsúlyozták a Biblia rendszeres tanulmányozásának, napi olvasásának fontosságát. Arra bíztatták Jehova Tanúit, hogy olvassák a Bibliát, tanuljanak meg kívülről részeket belőle. Persze ne ÖNÁLLÓAN olvassák, hanem az Őrtorony segítségével, a Társulat által adott kereteken belül. De akkor is arra bíztatták a Tanúkat, hogy olvassák a Bibliát! 1969-ben megjelentették a Kingdom Interlinear Bibliát, ami az Újszövetség sorközi fordítása. Baloldalon az eredeti görög szöveg (Westcott Hort-féle – a ford.), alatta a szó szerinti angol fordítás, jobb oldalon az Új világ fordítás. Ha szorgalmasan tanulmányozzuk, látható, hogyan fordították le a görög szöveget. (avagy félre – a ford.) Kiderülnek a módszerek.

Azzal azonban, hogy olvasták a Tanúk a Bibliát, elengedhetetlenül kérdések merültek fel a teológiai rendszerrel kapcsolatban, amit Jehova Tanúi vallottak. Kisebb, vagy fontosabb kérdésekben is. 1980-ban a Brooklyni Főhivatalban nagy botrány keletkezett. (Elfelejtettem említeni, hogy Russell New Yorkban megalapította a Társulat Központját, ami ma a Brooklyn-Hídról jól látható épületegyüttes.) Szóval 1980-ban számos vezetőt kiközösítettek, azzal az indokkal, hogy nem lojálisak a Szervezethez, illetve annak tanításaihoz. Egyikük Raymond Franz volt, Fred Franz unokaöccse, maga is a Vezető Testület tagja. A Vezető Testület egy szellemileg „érett” Vének Testülete, amely férfiakkól áll, és egyben a Watchtower Society Igazgató Tanácsát is ők alkották. (akkor még – a ford.) Körülbelül olyanok, mint a bíborosok a katolikus egyházban, és az elnök egyfajta pápaként funkcionált.

Nos, közöttük robbant ki vita teológiai kérdésekről, azaz arról, hogy a Társulat tanításait a Biblia nem támasztja alá. (A sok bibliaolvasás bajjal jár – a ford.)

A közvetlen kiváltó ok egy újabb be nem vált Világvége „jóslat” volt, amely 1975-öt jelölte meg Armageddon kezdetének. Fred Franz volt a „kitalálója”, 1968-ban. Levezette, hogy 1975-ben letelik a 6.000. év Ádám teremtése után. Tehát kezdődik a 7. ezer év, a Millennium. Azaz Krisztus ezer éves uralma. A Tanúk ismét eladták házaikat, otthagyták munkahelyüket, stb. Mivel Armageddon itt volt már „a kertek alatt”. Nem szabad addig házasodni, nem kell tanulni se. Pár év és itt a Paradicsom! Az autóikra a következő szövegű matricákat ragasztották: „Stay alive till 75” (sztéj elájev till szeventi fájev – maradj életben 75-ig – a ford.)

ÉS MEGINT MEGBUKTAK!!

Ez pedig teológiai megrázkódtatást okozott. A Főhivatalban is!! A teljes kronológiát megkérdőjelezték. A 70-es évek végén jelent meg a már említett Carl Olof Jonsson : The Gentile Times Reconsidered című műve. (A pogányok ideje – vajon véget ért?)

Ray Franzot kizárták e Vezető Testületből, aztán kiközösítették. A közvetlen ok az volt, hogy együtt étkezett egy kiközösítettel. Aki a főnöke és a házigazdája, szállásadója is volt egyben!!

Az igazi indok persze a Társulattal nem egyező nézetei voltak.

Fred Franz 1977-1992-ig volt a Társulat elnöke, amikor meghalt. Utána 1992-2000-ig Milton Henschel töltötte még be a tisztséget. A Watchtower eredetileg több társaság volt, és nemzeti társaságok is voltak. Az USA-ban 2 fő társaság van: Watchtower Society of New York Brooklynban és Watchtower Society Pennsylvania (Allegheny)

2000-től problémák jelentek meg e téren is. Ha a szellemi vezetők egyben vezető tisztségviselők a Társaságokban is, akkor perek indíthatóak közvetlenül ellenük. Az egyik ilyen terület, ahol perek voltak várhatóak a vértranszfúzió kérdése volt. Jehova Tanúi évtizedekig tanították, hogy bűn a vér adása és elfogadása is. Szerintük ez ugyanaz, mint megenni a vért. Azt pedig a Biblia tiltja. A Cselekedetek könyve 15. fejezetében meg az Ószövetségben is. Gyerekeknek se lehet adni, a halálos ágyukon se! Mert akkor nem támadnak fel és nem lesz örök életük. Ennek következtében több

gyermek is meghalt, akiknek Tanúk voltak a szülei. Azóta az orvosok számos alternatív kezelést kidolgoztak. De még így is többen meghaltak, mert nem fogadtak el vértranszfúziót. A Szervezet pedig félt, a Vezetők féltek, hogy őket fogják beperelni. (Teljes joggal – a ford.)

Lépéseket tettek tehát, hogy megvédjék üzleti érdekeiket és a Szervezet érdekeit a perekétől. Ezért ezt mondták: **Mi SZELLEMI vezetők vagyunk, és akként mondjuk, amit mondunk, de a Szervezet igazgatói NEM felelősek ezért.** Az átszervezésnek persze számos más oka is volt.

A következőkben Jehova Tanúi tilalmairól, tabuikról fogok beszélni, és hadd kezdjem egy személyes történettel.

25 évvel ezelőtt egy testvérem (szellemi – a ford.) elhívott, hogy beszéljek egy rokonával, aki tanulmányozott a Tanúkkal és be akart lépni közéjük. És majd ő is elhozza a maga „képzett, tudós” Jehova Tanúja tanítóját a találkozóra, aki majd bizonyítja Jehova Tanúi igazságát. A téma a Háromság lesz. (Ők adták meg a témát.) Nos, elmentem. Másfél órás érvelés és „vita” volt. Nem dicsekvésképpen mondom, de „letöröltem a tábláról” a tudós Tanút. Az nem tudta igazán, miről beszél, mit tanít, stb. A barátom ezután megkérdezte a rokonát: **Most mit gondolsz, kinél van az igazság? Jehova Tanúinál – felelte a rokon. A barátom majd’ kiesett a székéből ezt hallva. EZEK UTÁN így látod? – kérdezte a rokonát. Hogy mondhatod ezt? - Azért, - felelte a rokon -, mert ők nem ünneplik a születésnapot, ünnepeket, nem fogadnak el vért, nem fognak fegyvert, nem politizálnak. NEM A TANÍTÁSUK GYŐZTE MEG!!! (Pl. a Háromság tekintetében) Hanem, mert a születésnap pogány dolog, stb. Az összes többi egyház ünnepli. Jehova Tanúi MÁSOK!**

Rájöttem, az én értelmezésem lehet, hogy nem ugyanaz, mint valaki másé! **Ami NEKEM számít (a tanítás – a ford.) teológiailag, az lehet, hogy másnak NEM számít.**

Ez mutatja tehát a **TABUK** fontosságát Jehova Tanúinál!

Tehát a tabuk:

A születésnap pogány dolog, a Bibliában csak gonosz emberek ünnepelték. Heródes Antipás lefejeztette Keresztelő Jánost a születésnapján.

A Karácsony pogány eredetű, dec. 25 nem Jézus születésnapja, pogány gyakorlatok társulnak hozzá. (fa, Téliapó). A Húsvét pogány – Easter (angolul) Istár pogány istennő nevéből ered.

Jézus **NEM** mondta, hogy ünnepeljük meg a születésnapját vagy feltámadását.

Minden világi ünnep pogány.

KIVÉVE: Az Emlékünnepet, amikor a Tanúk egy része úrvacsorázik (magához veszi az emlékjegyeket).

Tilos a vértranszfúzió, egyet jelent a vér megevéseivel. A kereszt is pogány jelkép. Jézus NEM keresztben halt meg, hanem kínszülőn. Keresztet hordani olyan, mint mini villamosszéket hordani a kivégzett emlékére a nyakban.

Jehova Tanúi nem vesznek részt politikai ügyekben, nem szavaznak, nem is regisztráltatják magukat, mert ez kompromisszum a pogánysággal. Nem vállalnak politikai hivatalt, nem is kampányolnak. Nem fognak fegyvert. Ez ördögi dolog, bármely háborúban részt venni. Aki fegyvert fog, az valamely kormány ügyeiben vesz részt, és ez rosszabb, mint szavazni. Jehova Tanúi Isten Királyságának alattvalói, ami 1914-ben létrejött a Földön is!

Ahhoz, hogy megértsük a Tanúk szubkultúráját, tudnunk kell, hogy a fentiek életük jelentős részét képezik.

Nem tisztelegnek a zászlónak. Nem mehetnek valaki MÁS születésnap partijára se! Sajátjuk se lehet!

Ezért úgy érezhetik, ŐK MINDENKI MÁSTÓL KÜLÖNBÖZNEK! (Én is így éreztem – a ford.) Fentiek betartása bizonyítja, hogy ŐK az IGAZ emberek! ŐK teszik a jót és NEM azt, amit a pogányok! Ez a szellemi felsőbbség érzését adja nekik.

Több mint 6 millió tagjuk van a világon. (Amikor Rob előadta fenti előadást, akkor – a ford.) Aktívak a prédikálásban. Jelentést adnak le, hogy bizonyítsák ebben való részvételüket. Több mint 1 millióan vannak az USA-ban. Azaz minden 100. családban van Tanú. Jelenlétük a társadalomban nagyobb létszámuknál, mert házról házra járnak, hogy Jehova Királyságáról beszéljenek.

EGY ünnep van, amit SOHA nem tiltottak be. A Házassági Évforduló. Az én történetem erről a nap végére: Amikor a Vezető Testület tervezte ennek megvitatását, hogy összejönnék és döntenek erről, az előtte való éjjel a feleségeik mind azt mondták: JOBB HA NEM NYÚLTOK HOZZÁ EHHEZ!!!

Itt vége az I. ELŐADÁSNAK. A folytatásban az előadáshoz feltett kérdések és Robert Bowman válaszai fognak következni.

Az előadások angol nyelvű hanganyagai elérhetőek - más érdekes témákkal együtt, mint pl. a történeti Jézus, tudomány és Biblia, világvallások - az alábbi hivatkozásokról:

<http://www.apologetics315.com/2011/04/robert-bowman-apologetics-audio.html>

<http://redmp3.su/album/1649067/understanding-mormons-jehovah-s-witnesses-credo-house-presents.html>

Robert Bowman 1. előadásához kapcsolódó kérdések és Rob válaszai

Kérdés: Jehova Tanúinak is van különleges kijelentésük, mint a mormonoknak? (Dátumról, stb.)

Válasz: Ők NEM állítják, hogy isteni ihletésűek, vagy próféták, akik új Írásokat készítenek. DE: valamilyen módon Isten vezeti őket nagyobb és egyre nagyobb világosságra. A Példabeszédek 4:18-at kiragadják a szövegkörnyezetéből ennek alátámasztására. Ők kijavítják hibáikat, mondják és a helyes irányba haladnak. A kereszténység ellenben ROSSZ irányba halad!

Kérdés: Mi a következő dátumuk a Tanúknak a nagy nyomorúságra? (Armageddonra – a ford.)

Válasz: Jelenleg NEM hirdetnek dátumokat. DE: Armageddon bármikor eljőhet. A nagy nyomorúság párosul vele. Isten megsemmisíti a gonoszokat, a paradicsomi Föld 1000 év alatt megvalósul. Az igazak megtisztítják, újjáépítik a Földet. Nagyon hamar meglesz ez!

Kérdés: Hiszik-e a Tanúk Krisztus Istenségét, ha nem hiszik, hogy uralkodhat láthatatlanul, hogy térhet vissza?

Válasz: Hiszik Krisztus egyfajta istenségét, de ő NEM Jehova! Kisebb hatalmú istenség. Alacsonyabb pozícióban van Jehova Istennél. Jézus Jehova első teremtménye. Leghatalmasabb, legdicsőbb teremtmény, de csak TEREMTMÉNY! „Isteni” teremtmény – és ez ellentmondás! A Tanúk szerint Krisztus NEM tér vissza SOHA a Földre! (Kiemelések végig tőlem – a ford.)

A Tanúk úgy hiszik, Jézus fog valamit csinálni Armageddonkor, de fizikailag NEM fog visszatérni a Földre. Ő vezeti az angyali seregeket Sátán és démonai ellen. Megsemmisíti a gonoszokat, de láthatatlanul! Jézus NEM fizikai lény többé. Láthatatlan szellemlény! A 2. eljövetele szerintük nem eljövétel, hanem „jelenlét”, csúcspontja a gonoszok megsemmisítése Armageddonkor, a jövőben. NEM fizikai, látható eljövétel ez. Jézus a mennyben fog lakozni Jehova Istennel és a 144.000-rel. A Tanúk a 2 szintű megmentés rendszerét vallják.

Kérdés: A Tanúk jobban hisznek az Őrtorony bibliamagyarázataiban, mint magában a Bibliában?

Válasz: A leghatározottabban ÍGY VAN! Minden héten megköveteltetik a Tanúktól, hogy olvassák az Őrtornyot. És tanulmányozzák úgy, mint vezetőjüket a Bibliához! Nem sok idejük van MAGÁT A BIBLIÁT olvasni, noha azért olvassák. Őrtorony-irodalmat olvasnak, megnézik a bibliai utalásokat, noha nem sokat törődnek a szövegkörnyezettel! De VANNAK olyanok, akik gondosan tanulmányozzák a Bibliát, olvassák és eszesek is. DE: IRÁNYÍTJA őket az Őrtorony-teológia! A RENDSZER!

Kérdés: Hogyan lehet legjobban tanúskodni Jehova Tanúinak? Mi vonzza az embereket hozzájuk?

Válasz: Ami Russellt is vonzotta az adventistákhoz! Hisznek a Bibliában (mondják), SZÓSZERINT! DE: nehezen érthető titkok és paradoxonok NÉLKÜL akarnak benne hinni! Amiket nehéz elfogadni a modern elmének! NINCS Háromság, pokoltűz, halhatatlan lélek, predestináció. Mi NEM követtük el a „kereszténység” botrányait – mondják. (Ez nem igaz a sok pedofilre – a ford., de Rob még nem ismerhette pl. Candace Conti ügyét.) Az „igaz” valláshoz tartozom, mely mindezt elutasítja! „Keresztények vagyunk”, de a kereszténység hibái NÉLKÜL! Elkötelezettek, látszólag tanultak – és ezek jó tulajdonságok és vonzóak! Komolyan veszik a vallást és élik azt. Ezek JÓ DOLGOK!!

Nincs EGYETLEN helyes tanúskodási mód velük kapcsolatban! NINCS kidolgozott „formula” rá! A leghatásosabb, hogy tegyünk fel kérdéseket! Ajtónkhoz jönnek, „tanítani” akarnak! Hagyjuk őket! Aztán mondjuk azt: Elmagyarázná nekem ezt a bibliaverset? Ha Jézus NEM Isten, akkor ez itt mit jelent? Ha NINCS pokol, hogy magyarázza EZT?

Az a módszer, hogy „MAGA TÉVED! Itt, EZ a bibliavers BIZONYÍTJA, hogy MAGA TÉVED” NEM JÓ MÓDSZER!! Hagyjuk őket „tanítani”!

Kérdés: Leírna egy kérdéssorozatot, amit feltegyünk nekik?

Válasz: NINCS ilyen!! Ha NEM érti valaki, MI áll a kérdéseim MÖGÖTT, NEM tudja azokat használni! Jobban támaszkodna a kérdésre, mint arra, hogy beszédbe elegyedjen velük. SAJÁT tanulmányaiból és értelmezéséből kell, hogy fakadjanak valaki kérdései! Ismernie kell a Bibliát és SAJÁT hitét, teológiáját!! A Tanúknak van egy témájuk, amiről beszélni szeretnének, amikor bekopogtatnak. Amit AZON a héten tanulnak! HAGYJUK, hogy elmondják, aztán KÉRDEZZÜNK! Ehhez FELKÉSZÜLTNEK kell lennünk! Előre gyártott kérdések NEM illenek az Ő témájukhoz! Vannak könyvek, web-helyek, ahol elmondják, milyen kérdéseket tegyünk fel Jehova Tanúinak! Tanulmányozzuk, nézzük meg a Bibliában, elmélkedjünk róluk! Tudjuk olyan jól a MI teológiánkat, mint ŐK a SAJÁTJUKAT!! És akkor természetes beszélgetés alakul majd ki köztünk!